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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, 
realizada dia 21 (vinte e um) de outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

a CÂMARA , MUNICIPAL 

Aos 21 (vinte e um) dias do més de outubro de 2025 (dois mil e vinte cinco), as 
20:30h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 6º (sexta) 
Sessão Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antonio 
Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: 
Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana 
D'arc Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Maria Rodrigues Monteiro 
Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza Santana. Fazendo-se 
ausente por motivos de força maior o vereador Lindomar da Silva Nepomuceno. 
Logo após o Sr. Presidente coloca a Ata da 5º Sessão Extraordinária em votação, 
sendo aprovada. EXPEDIENTE: Conseguinte O Sr. Presidente, informou que 
para a Ordem do Dia, havia a votação do Projeto de Lei Nº 027/2025 — Estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Mucambo-Ce, para o exercício 
de 2026. (LOA). Na ocasião o Sr. Presidente, informou que já houve um primeiro 
momento em que o referido orçamento foi apresentado, e hoje, neste segundo 
momento, será colocado em votação. Comunicou que as comissões já haviam 
se reunido e não houve a necessidade de ementa. Diante disso, colocou o 
orçamento em discursão, e perguntou se algum vereador gostaria de fazer uso 
da palavra. O vereador José Maria Rodrigues Lima se manifestou, relatando que 
ele, o Sr. Presidente e demais vereadores participaram de uma Audiência 
Pública, com o objetivo de debater a Lei Orçamentária Anual (LOA). Também 
ressaltou que, em outro momento, os legisladores reuniram-se em comissões 
para emitir pareceres e que, após a análise do referido Orçamento, não foi 
encontrada nenhuma incoerência. Dessa maneira, decidem aprová-lo, para que 
assim possam ajudar a administração pública na prestação de serviços à 
população. O vereador enunciado agradece à Secretaria de Finanças, nas 
pessoas do Dr. José Osmar e Allan, que trouxeram um técnico competente, que, 
de forma eficiente, soube repassar o conteúdo a respeito da Lei Orçamentária 
Anual (LOA). O nobre vereador termina suas palavras agradecendo o espaço. 
Não havendo mais manifestação pelos demais pares, o Sr. Presidente colocou 
o Projeto de Lei Nº 027/2025 Estima a receita e fixa a despesa do Município 
de Mucambo-Ce, para o exercício de 2026. (LOA), em votação, sendo ele 
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aprovado por unanimidade. Em decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente, declara a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues 
Monteiro Gomes, 12 (primeira) Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser 
lida por mim e achada conforme, será devidamente assinada por todos os 
vereadores presentes. 

Anlosio tia NRatua dar Uta 
Antonio Elton Fernandes Alves 

Presidente 

Aus do M]anito de DUO + 
Raimundo Nonato de Souza 

Vice-Presidente 

IN owe Relva, 1) agudas Qo mea x 
] Maria Rodrigues Mohteiro Gomes 

1º Secretária 

ENTAO Mana, Minden Pt 
Cristiane Maria Mendes Parente 

2 * Secretária 

[gnaw-in Buss di nuns Poduse, 
Galvão Bueno de Souza Rodrigues 

Joana D’arc Freire/da Costa 

SF da Silva Nepomuceno 

R Rogério de Souza Santana 

R. Monsenhor Melo, 289 
Mucambo, CE, 62170-000 

2025-2026 
CPNJ: 00.518.612/0001-70


